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XAPAKTEPUCTUKAN BP 132-30

A3poauHamMuveckasi xapakrepuctuka BeHTuasiTopa BP 132-30 Ne4 (1 u 5 ucnoJiHeHue)
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Pv, lla

5000 /( N
2000 N=2885 06/MukH \\ )(
AR
_— / NA \\ s
/ ANIRNA 8
h=0,69 >< \\ \ /
CoeN U
/] JAENE 2
AL N \/
ARNFANENZ
N ok
1000 .f/\\ x\ \ h-f"’ |
n=139paﬁfmw-.- \.\ \ \ /
oL LT TN\ J-ors
i/ [ \/
600 | / f / IN;&[‘T NP IQlﬂwiw
02 03 04 06 08 1 12

t=20°C Pdv,fa 60 100 200 400 600 1000

AdpoauHaMHYecKasi XapaKTepucTuKa BeHTWiIsiTopa BP 132-30 NeS (1 u S ucnosiHeHue)



Pv, MNa

- h=0,69 N ﬁ;e,?{ ‘\
//QH‘\ \(E \\ }-I'=TS..5
Y
5000 }fh“\ \\ / \\‘ \\I
n=2900 06/mMuH ™ K \\
jr.-__\" 1\] /’ N=15%
4000 A \\“* f\‘ A =11
ASRYENRY
3000 ,/K‘“\ NN ers
A\\ N /\ N \ 7 N=55
2000 f(ﬁ \\ \ \a >N=4
AN K \\ \/|
NN
AN NENEVE
L“é n=?4q0'oﬁ{muu\;f \ \1 /
J'ﬂ;ﬂ f‘f‘ \\\7& \\ %H—f
/ AL NN M
/ N N=1,1
A b I = R 3 ]
700 /| weass| \[n-07s e/
0,2 03 04 06 08 1 Y
t=20C pdy,fla 60 100 200 400 600 1000 2000



Pv, MNa

- Fj]sg N ﬁ;e,?{ ‘\
AL TING NN L,
NN N
6000 P~ 'R
ANITRL NV
I T INA N TWAY”
7 < N \\
4000 A S a FN=11
AR Y ENAY
n:ESﬂﬂnﬁF’hUH \\ f"\ \K AR
3000 —— = =
/A\\ N \\'§ 7 H=5,L
2000 n:l&ﬂﬂaﬁf&gy:-t \ \ \k §N=4
/ _LQ ) \\ \/|
- N \.\: f/. s
/AN /PK N s,
% /L \\ \r \\ i X
1000 J'J \\ /\ \ \ %‘E 1.5
/ AL N [V
/ T N=1,1
A b I = R 3 ]
700 /|_wass | \[n-o7s ?"”’F ’f|
0.2 03 04 = 06 08 I LY
t=20C pdy,fla 60 100 200 400 600 1000 2000



Pv, Na

h=0,69 \\\ hﬂi?i \\
8000 : /i“x J \\ :Lm,s /
6000 f"‘\ \\\\ / \\ \ /
n=2900 06/MuH \\ 7< \ N
S 1\ ‘\I -
i -\h\\ }\‘-h‘ }/f(
4000 TS \ \Q”‘”
\\\ Y "
3000 f/\ \.\ NN \ NT'S
A\\ = /\\ \ / N=55
2000 .n'é‘ \\ \ \Ih »N:-j
N XNV
"[H \\\ X \ h I,/H=3
AN AN DY
AT AN ENAY,
= /r T I Y
1000 / AVA N |/ N=1.5
/ AL NN
/ NN W= 1]
700 / Nf&.ﬁS \/IH=]:U,?5:T Io;ﬂf /i |‘I:
D,-z ﬂ,s ﬂr4 ' ﬂ,ﬁ ﬂ:ﬂl ] 1t !

t=20'C pdyfla 60 100 200 400 600 1000 2000

AjdpoauHaMHYecKasi XapaKTepucTUKA BeHTWIsiTopa BP 132-30 NeS,6 (1 ucnosiHenue)



Pv, Na
8000 ~ Y

5 AN ; AY

n=2930 o0/ /Mux

6000 /Lb- \_/
CTIN Yadas

4000 h=?59 f)\ \\ | T
3000 / / \ \K ]

/ & /f >f
N=3.5
2000 \\ >‘\ =069

n= 14.:?1"3 o6/mur | N/ \:

JABEAN \yf
ol \|

/ N=T.1 | /N=15 Q, M/c
\WA .
03 ' 04 06 08 1 2 25

20°C
1“"“--.
4
T
ha
B

t=20C  pgyflg 100 200 400 600 1000 2000
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